



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/12/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল কলম্বিয়া কাউন্টিতে রেড বার্ন ইভেন্ট স্পেসের উদ্বোধনের ঘোষণা করলেন

একটি বছরব্যাপী, বহু-ব্যবহারের গন্তব্য তৈরি করে, শহরের জলপ্রান্তর এলাকাকে পরিপূরক করে হাডসন শহরকে উন্নত করে

অল-ইলেক্ট্রিক গরম করার এবং শীতল করার সিস্টেমগুলি, শক্তির দক্ষতার আপগ্রেড, এবং অনসাইট সোলার অ্যারে কার্বন ফুটপ্রিন্ট কমাতে এবং শক্তির খরচ কমাতে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ হাডসন, কলম্বিয়া কাউন্টিতে রেড বার্নের সমাপ্তির ঘোষণা করেছেন। হাডসনের ট্রেন স্টেশনের কাছাকাছি অবস্থিত হাডসনের ঐতিহাসিক জলপ্রান্তর এলাকাকে এই নতুন সংযোজন দর্শকদের ডাইনিং এবং কেনাকাটার বিকল্পগুলি প্রদান করবে এবং নতুন ক্যাবুস নামক একটি ইভেন্ট স্পেস, একটি পূর্ণ-পরিষেবার রেস্তোরাঁ, গ্রেপফ্রুট ওয়াইনস খুচরা দোকান, ও তার সাথে অন্যান্য সম্প্রদায়ের কার্যকলাপের জন্য স্থানের জন্য 6 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি নির্মাণের খরচ অন্তর্ভুক্ত করবে। সাউথ ফ্রন্ট স্ট্রিট হোল্ডিংস LLC দ্বারা তৈরি সম্প্রতি সম্পন্ন করা রেড বার্ন সাইট, সারা বছর ধরে একটি গতিশীল, বহু-ব্যবহারের স্থান অফার করে যা হাডসনের জলপ্রান্তর এলাকায় অন্যান্য ক্রিয়াকলাপগুলিকে প্রশস্ত ও পরিপূরক করবে এবং এই অঞ্চলের জন্য জলপ্রান্তর এলাকার পুনরুজ্জীবনকে আরও এগিয়ে নিয়ে যেতে সহায়তা করবে।

"হাডসন নদী হল নিউ ইয়র্ক স্টেটের সব চেয়ে বড় সম্পদগুলির মধ্যে একটি এবং আশেপাশের সম্প্রদায়গুলিতে অর্থনীতির বিকাশের সময় আমাদের প্রাকৃতিক পরিবেশকে রক্ষা ও সংরক্ষণ করে এমন বিনিয়োগ করা গুরুত্বপূর্ণ," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "হাডসনের রেড বার্ন হল টেকসই নির্মাণের একটি নিখুঁত উদাহরণ যা আমাদের পরিবেশকে রক্ষা করে, এবং এটি এমনভাবে করা হয়েছে যা আরও ব্যবসাকে আকৃষ্ট করবে এবং স্থানীয় পর্যটনের অর্থনীতিকে বৃদ্ধি করবে।"

হাডসনের ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণের উদ্যোগের "ব্রিজ ডিস্ট্রিক্ট"-এ অবস্থিত সাইটটিতে একটি 6,500 বর্গফুটের ঐতিহাসিক পোস্ট এবং বিম বার্ন বিল্ডিং এবং 4,000 বর্গফুটের মার্কেট বিল্ডিং রয়েছে। মার্কেট বিল্ডিংয়ে কিটিংস মার্কেট অ্যান্ড রেস্তোরাঁ রয়েছে, যা এখন পাশের বার্ন বিল্ডিংয়ে কাবুজ এবং গ্রেপফ্রুট ওয়াইনগুলির সাথে যুক্ত হয়েছে এমন একটি স্থান তৈরি করতে

যা সারা বছর ধরে হাডসনের জলপ্রান্তর এলাকার জেলাকে আরও সক্রিয় এবং উজ্জীবিত করবে। সাইটটিতে একটি বিস্তৃত বাগান রয়েছে, যা পারফরম্যান্স এবং অন্যান্য সম্প্রদায়ের প্রোগ্রামিংয়ের গতিশীল তালিকার জন্য সাইট হিসাবে কাজ করে।

রেড বার্ন হাডসনের উদ্বোধনটি তিন বছরের নির্মাণকাজকে শেষ করেছে, যা হাডসনের জলপ্রান্তর এলাকার কেন্দ্রস্থলে দুটি দীর্ঘকাল ধরে অবহেলিত ভবনকে রূপান্তরিত করেছে। টেকসই পুনঃউন্নয়ন, বার্ন বিল্ডিংয়ের জন্য 100% কার্বন নিরপেক্ষ ক্রিয়াকলাপ অর্জনের জন্য ব্যাপক সবুজ শক্তির ব্যবস্থা এবং কঠোরভাবে ইঞ্জিনিয়ার করা সিস্টেমগুলি ব্যবহার করা সামগ্রিক সাইটের পরিকল্পনার একটি মূল উপাদান ছিল। বার্ন বিল্ডিংয়ের সংস্কারের মধ্যে স্ট্রাকচারাল ইনসুলেশন প্যানেল (structural insulation panels, SIPs) ব্যবহার করে কাঠামো মজবুত করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ আবহাওয়ায়াকরণ অন্তর্ভুক্ত রয়েছে যাতে সারা বছরব্যাপী, সর্ব-ইলেকট্রিক সিস্টেমের সাথে দক্ষ শক্তির কার্যকারিতা মঞ্জুর করা হয়। বিল্ডিংটির অতীতকে সম্মান করে, বিম, রাফটার এবং মেঝে সহ মূল কাঠামো এবং ফ্রেমটি সংরক্ষণ করা হয়েছিল এবং সাবধানতার সাথে পুনরুদ্ধার করা হয়েছিল এবং নতুন বিল্ডিংয়ে পুনরায় ব্যবহার করা হয়েছিল।

মূলত একটি অপ্রতিবন্ধ কাঠের কাঠামো যা সরাসরি মাটির উপরে সিমেন্টের স্তূপের উপর বসে ছিল, আবাসিক ডেকের নির্মাণের মতোই, সংস্কারে এই প্রাক্তন পরিত্যক্ত স্থানটিকে উদ্ভাবনী পরিবেশ অনুকূল নকশা সহ পুনর্বাসন ও পুনঃউদ্দেশ্যে উল্লেখযোগ্য উন্নতি অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে, যার মধ্যে সম্পূর্ণভাবে একটি নতুন ভিত্তি রয়েছে একটি তুষারের প্রাচীর এবং একটি নুড়ির স্তর যা বন্যার ক্ষেত্রে জল প্রবাহ হতে দেয়, সবই ব্যাপকভাবে উত্তাপযুক্ত; বাইরের দেয়াল এবং ছাদ সরানো হয়েছে, এবং কাঠামোগত নিরোধক প্যানেল দিয়ে প্রতিস্থাপিত হয়েছে; থার্মাল ঘেরটি সম্পূর্ণরূপে সিল করার জন্য কঠোর আবহাওয়ায়াকরণ; এবং সর্ব-ইলেকট্রিক যান্ত্রিক এবং শক্তি সিস্টেমের ইনস্টলেশন সহ। বিল্ডিংটির অতীতকে সম্মান করে, বিম, রাফটার এবং মেঝে সহ মূল কাঠামো এবং ফ্রেমটি সংরক্ষণ করা হয়েছিল এবং সাবধানতার সাথে পুনরুদ্ধার করা হয়েছিল এবং নতুন বিল্ডিংয়ে পুনরায় ব্যবহার করা হয়েছিল। ফ্যাসিলিটিটি অনসাইট সোলার অ্যারে থেকে পরিচ্ছন্ন, পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি থেকে চালিত হবে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট শক্তির গবেষণা এবং উন্নয়নের কতৃপক্ষের প্রেসিডেন্ট এবং CEO ডোরিন এম. হ্যারিস বলেছেন, "NYSERDA রেড বার্ন হাডসনকে সহায়তা প্রদান করতে পেরে গর্বিত কারণ রাজ্য জুড়ে শহরতলি অঞ্চলে অর্থনৈতিক উন্নয়ন এবং টেকসই প্রকল্পে বিনিয়োগ স্থানীয় সম্প্রদায়ের জন্য আগামী প্রজন্মগুলির জন্য লভ্যাংশ প্রদান করবে। রেড বার্নের মতো প্রকল্পগুলি এমন সমাধানগুলি চিহ্নিত করেছে যা শুধুমাত্র নিউ ইয়র্কের অনন্য সাংস্কৃতিক ঐতিহ্যকেই রক্ষা করে না বরং উচ্চ-কার্যক্ষমতাসম্পন্ন শক্তির দক্ষতার আপগ্রেড এবং পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তির সাহায্যে এটিকে উন্নত করতে সাহায্য করেছে যা সম্প্রদায়ের সদস্যদের এবং অতিথিদের জন্য একইভাবে একটি স্বাস্থ্যকর, আরও আনন্দদায়ক অভিজ্ঞতা প্রদান করবে।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, CEO, ও কমিশনার হোপ নাইট বলেন, "রেড বার্ন প্রকল্পটি টেকসই উন্নয়নের একটি নিখুঁত উদাহরণ যা একটি সম্প্রদায়কে

পুনরুজ্জীবিত করতে পারে। হাডসনের জলপ্রান্তর এলাকা এমন একটি গন্তব্যে রূপান্তরিত হচ্ছে যা স্থানীয়দের এবং দর্শনার্থীদের তার মনোরম উপকূলে আকৃষ্ট করছে এবং রেড বার্ন এই অঞ্চলে একটি স্বাগত সংযোজন।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের ভাইস প্রেসিডেন্ট এবং পর্যটনের নির্বাহী পরিচালক রস ডি. লেভি বলেছেন, "মার্কেট নিউ ইয়র্ক প্রোগ্রামের মাধ্যমে, I LOVE NY মূল প্রকল্পগুলিকে সমর্থন করে যা নতুন এবং আকর্ষক জায়গা তৈরি করে যা ভ্রমণকারীদের স্বাগত জানায় এবং আঞ্চলিক পর্যটনকে উত্সাহিত করে। হাডসনের রেড বার্নের রূপান্তর একটি নতুন, আকর্ষক গন্তব্যে অফার করে যা সহজেই অ্যাক্সেসযোগ্য এবং ঐতিহাসিক স্থানগুলি থেকে শিল্পের প্রতিষ্ঠানে অন্যান্য স্থানীয় আকর্ষণের পরিপূরক করে যা আবার দেখায় যে কেন নিউ ইয়র্ককে ভালবাসা এত সহজ।"

সাউথ ফ্রন্ট স্ট্রিট হোল্ডিংস LLC-এর বেন ফেইন বলেছেন, "প্রকল্পটি এই পূর্বে ব্যবহার না করা ভবনগুলিকে একটি প্রাণবন্ত সম্প্রদায়ের সংস্থানে এবং আমাদের সম্প্রদায়ের জন্য একটি বছরব্যাপী গন্তব্যে রূপান্তরিত করে। আমরা হাডসনের এই ছোট্ট কোণটি পুনর্বাসন করতে, জলপ্রান্তর এলাকায় নতুন ব্যবসা এবং সুযোগ আনতে এবং জলপ্রান্তর এলাকার জেলাকে সারা বছর উজ্জীবিত করতে খুব উদ্দীপিত, এবং আমরা গভর্নর হোকল, NYSERDA এবং ESD-এর উদার সমর্থন ছাড়া এটি করতে পারতাম না।"

প্রকল্পটি তার কার্বন নিরপেক্ষ সম্প্রদায়ের অর্থনৈতিক প্রোগ্রামের মাধ্যমে NYSERDA থেকে 1.5 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি পেয়েছে, যা সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলি এবং DRI জেলাগুলিতে অবস্থিত প্রকল্পগুলির জন্য ফোকাস করা সমর্থন সহ প্রণোদনা প্রদান করে নির্গমন কমাতে এবং বাসিন্দাদের এবং দর্শনার্থীদের জীবনযাত্রার মান উন্নত করতে এবং আধুনিকীকরণ প্রকল্প নির্মাণে বিনিয়োগের অগ্রাধিকার দেয় যার ফলশ্রুতিতে চাকরি পাওয়া যায় যা পরিবার-টেকসই মজুরি এবং সুবিধা প্রদান করে। একটি ঐতিহাসিকভাবে সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়ের মধ্যে অবস্থিত, রেড বার্ন প্রকল্পে তাপীয় কাঠামো মজবুত করা এবং গরম, শীতল, গরম জল এবং বায়ুচলাচলের জন্য শক্তি-দক্ষ, সর্ব-ইলেকট্রিক সিস্টেম এবং সরঞ্জাম ইনস্টল করার জন্য আপগ্রেড অন্তর্ভুক্ত রয়েছে (একটি বাণিজ্যিক খাবারের রান্নাঘরের জন্য সহ)। ফ্যাসিলিটিটি অনসাইট সোলার অ্যারে থেকে পরিচ্ছন্ন, পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি থেকে চালিত হবে। অতিরিক্তভাবে, প্রকল্পটিকে প্রায় 421,000 ডলারের মার্কেট নিউ ইয়র্ক অনুদান দেওয়া হয়েছে, যা রাজধানী অঞ্চলের অর্থনৈতিক বিকাশের কাউন্সিল দ্বারা সুপারিশ করা হয়েছে।

বার্নটি হাডসনের জলপ্রান্তর এলাকায় চলমান অন্যান্য টেকসই শক্তির প্রকল্পগুলিতে যোগান করে, যার মধ্যে রয়েছে ব্যাসিলিকা হাডসন এবং কাইটস নেস্ট, উদ্ভাবনী সবুজ শক্তির প্রকল্পগুলির একটি রিং সম্প্রসারণ এবং বর্ধিত করা যা একসাথে প্রদর্শন করতে পারে যে কীভাবে বিভিন্ন ধরণের সংস্থা - বাণিজ্যিক, শিক্ষাগত, সাংস্কৃতিক এবং সম্প্রদায়; লাভের জন্য এবং অলাভজনক - টেকসই শক্তি নিয়োগ করতে পারে এবং উন্নতি করতে পারে। রেড বার্ন হাডসন এই প্রকল্পগুলির মধ্যে একটি গুরুত্বপূর্ণ সংযোগকারী, যা উদ্ভাবনী সবুজ শক্তির প্রকল্পগুলির এই বলয়কে দৃঢ় করে এবং ঐতিহাসিক জলপ্রান্তর এলাকা বরাবর 21 শতকের একটি পরিবেশ অনুকূল নেটওয়ার্ক তৈরি করে।

CREDC-এর কো-চেয়ার রুথ মাহোনি, এক্সিকিউটিভ ভাইস প্রেসিডেন্ট, NBT ব্যাঙ্কের সম্পদ ব্যবস্থাপনার সভাপতি এবং আঞ্চলিক সভাপতি এবং অ্যালবানীর রাষ্ট্রপতির বিশ্ববিদ্যালয়ের ডাঃ হাভিদান রদ্রিগেজ বলেছেন, "রেড বার্ন দেখায় যে আমরা কীভাবে হাডসনের অতীতকে সংরক্ষণের জন্য এবং তার বর্তমান এবং ভবিষ্যতকে উদ্দীপিত করতে একসাথে কাজ করছি। এই মিশ্র-ব্যবহারের প্রকল্পটি স্থায়িত্ব এবং পুনরুজ্জীবনের জন্য আমাদের কৌশলগত পদ্ধতির প্রতিফলন এবং এই জনপ্রিয় হাডসন নদীর সম্প্রদায়ের বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীদের জন্য একটি প্রাণবন্ত চুম্বক হয়ে উঠবে।"

স্টেট সিনেটর মিশেল হিনচে বলেছেন, "রেড বার্ন হাডসনের জলপ্রান্তর এলাকার পুনরুজ্জীবনে অবদানের চেয়েও বেশি কিছু বোঝায়; এটি স্মার্ট পরিবেশগত উন্নয়নের জন্য একটি অনুঘটক যা আমাদের সবুজ শক্তি এবং জলবায়ুর লক্ষ্যগুলিকে অগ্রাধিকার দেওয়ার সময় স্টুয়ার্ডশিপ এবং উদ্যোক্তা কীভাবে টেকসই প্রবৃদ্ধি চালাতে পারে, স্থানীয় পরিবারের জীবনকে উন্নত করতে পারে এবং অপসটেট অর্থনৈতিক সমৃদ্ধি বাড়াতে পারে তার উদাহরণ দেয়। আমি এই টেকসই পুনঃউন্নয়নকে সমর্থন করতে পেরে গর্বিত, এবং আমি গভর্নর হোকল, NYSERDA এবং ESD-কে ধন্যবাদ জানাই রেড বার্নের বিশাল সম্ভাবনাকে স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য তাদের দূরদর্শিতার জন্য।"

অ্যাসেম্বলির সদস্যা ডিডি ব্যারেট বলেছেন, "রেড বার্ন হাডসন হাডসনের ঐতিহাসিক ব্রিজ ডিস্ট্রিক্টের জন্য একটি উত্তেজনাপূর্ণ নতুন উন্নয়ন, যা ট্রেন স্টেশনের ঠিক পাশেই একটি মিশ্র-ব্যবহারের কমিউনিটি স্পেস হিসেবে কাজ করে যা নিশ্চিতভাবে বাসিন্দা এবং দর্শকদের একইভাবে আকর্ষণ করে। নিউ ইয়র্ক স্টেট অ্যাসেম্বলির শক্তির সভাপতি হিসেবে, আমি বিশেষ করে এই কার্বন-নিরপেক্ষ, সর্ব-ইলেকট্রিক স্পেসে NYSERDA-এর উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগে সন্তুষ্ট যেটি শক্তি-দক্ষ বাণিজ্যিক অভিযোজিত পুনঃব্যবহার এবং পুনরুজ্জীবনের মডেল হিসেবে কাজ করবে। আমি বেন ফেইন এবং তার টিমকে এই প্রকল্পের দীর্ঘ-প্রত্যাশিত সমাপ্তিতে পৌঁছানোর জন্য তাদের অধ্যবসায়ের জন্য অভিনন্দন জানাই এবং এই প্রকল্পে তাদের সমর্থনের জন্য এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং গভর্নর ক্যাথি হোকলকে ধন্যবাদ জানাই।"

সিটি অফ হাডসন মেয়র কামাল জনসন বলেছেন, "রেড বার্ন আমাদের স্থানীয় জলপ্রান্তর এলাকার অফারগুলির মধ্যে একটি অবিশ্বাস্যভাবে উত্তেজনাপূর্ণ সংযোজনা এখানে হাডসনে এর মতো চমৎকার, শক্তি-সচেতন উন্নয়নগুলি দেখতে পাওয়া রোমাঞ্চকর।"

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)